

# 甸柳实行“交警+城管+社区+志愿者”专兼结合 向不文明停车说NO!

**本报讯(记者 林媛媛 通讯员 刘亚男)** 停车不入位,停车占压非机动车道、占压盲道、占压消防通道,僵尸车,非机动车辆乱停乱放……这些停车行为不仅为他人带来不便,也成为影响城市文明的一块“硬伤”。为进一步加强车辆停放管理、营造良好交通环境,近日,甸柳新村街道多措并举集中整治机动车辆、非机动车辆违章停放“顽疾”,取得明显成效。

## 交警+城管,集中加强整治力度

街道城管委联合交警中队,对辖区文化东路、解放路、甸新中路等违章停放路段集中开展专项整治行动,按照“违停必拖”“违停必罚”的原则,对机动车辆、非机动车辆违章停放行为依法进行处罚;通过社区详细摸底“僵尸”车辆,逐一排查清理;对沿街停车区域,严格落实“门前三包”制度,向门头商户宣传到位,规范停放区域标识标线,做到“有序停放,有人管理”。

## 社区+志愿者,文明引导多管齐下

社区召开交通协管志愿者会议,强化管理职责意识,增强文明引导和文明宣传力度;交警对协管志愿者进行具体业务指导,确保所管区域内机动车辆、非机动车辆停放整齐有序、朝向一致,提升整体管理效果。

## 管理+治理,疏堵结合长效常态

城管委联合交警中队对辖区内道路交通、车辆管理情况进行新一轮摸排统计,对具备增设车位的区域统一规划,及时增设停车标志标线;对不具备增设停车位的,进一步研究制定小区交通微循环、设置隔离护栏等措施,立足道路现状,提高通行效率。交警、停车办对城管工作人员进行指导培训,强化辖区内支路、街巷车辆停放的日常管理和巡查。同时,社区联合城管站加强辖区内非机动车辆停放区域的规划和设置,引导小区及沿街非机动车辆停放入位有序,不妨碍交通通行。



## 甸柳第三社区 召开交通志愿者工作例会

**本报讯(记者 林媛媛)** 9月5日上午,甸柳第三社区召开交通志愿者例会,会议由社区主任万红霞主持。

会上,万主任强调辖区内交通安全和良性循环状态对于现阶段创文明城市工作的重要性,督促各位交通志愿者在自己的岗位上尽职尽责,重申岗位纪律性,提醒在辖区幼儿园、医院等重点岗位上的志愿者要加强交通管理和疏通,协助交

警部门杜绝交通事故的发生。

“交通志愿者已经是社区交通畅通的重要保证,他们每天在早晚高峰时定时上岗,为社区居民安全出行起到了很大的作用。”万红霞说。

“作为交通志愿者,我们能为创城做出自己的贡献,觉得很光荣。”志愿者李老师说,最近正是紧要关头,大家更要打起精神,为创城助力。

